

ку Іспанії, Генерального Директорату з питань страхування Іспанії (Королівство Іспанія);

- візит до Комісії з регулювання цінних паперів КНР та Гонконгівської фондової біржі, (Китайська Народна Республіка);

- Міжнародна Конференція і Міжнародні збори Інституту сертифікованих фінансових менеджерів (Сполучене Королівство Великобританії і Північної Ірландії).

У 2010 році Комісія продовжувала налагоджувати співробітництво з іноземними регуляторами ринку цінних паперів та міжнародними організаціями, до компетенції яких входять питання розвитку та регулювання ринків цінних паперів, встановлення стандартів нагляду за ринком та проведення оцінки їх впровадження.

2.7. ВЗАЄМОДІЯ КОМІСІЇ ІЗ ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Діяльність Комісії у напрямі взаємодії із засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю у 2010 році була спрямована на налагодження ефективних механізмів взаємодії зі ЗМІ, з представниками преси, радіо та телебачення, забезпечення відкритості та прозорості у діяльності Комісії, підтримання партнерських відносин з органами виконавчої влади.

Протягом 2010 року Комісією підготовлено та проведено 35 заходів у цій сфері, а саме: прес-конференції та брифінги за участю керівників, працівників центрального апарату Комісії та учасників фондового ринку на такі теми, як «Фондовий ринок у 2009 році: проблеми, тенденції та перспективи», «Положення про функціонування фондових бірж», «Розкриття інформації на фондовому ринку України та робота веб-сайту – www.stockmarket.gov.ua», «Впровадження Законів України «Про акціонерні товариства» і «Про цінні папери та фондовий ринок»: практика та перспективи», «Професійне управління активами», «Електронна система розкриття інформації емітентами цінних паперів (ЕСКРІН)», «Програма розвитку фондового ринку України на 2011-2015 роки», «Залучення капіталу: ІРО та приватне розміщення» тощо.

У 2010 році Комісією було опубліковано понад 400 нормативно-правових документів, а також проведено значний обсяг роботи з укладання збірників «Правове регулювання на фондовому ринку» (за 2008, 2009 та 2010 роки) та «Законодавче регулювання ринку цінних паперів», які вийшли друком у 2010 році.

Здійснювалося систематичне висвітлення діяльності центрального апарату Комісії та її територіальних органів шляхом опублікування повідомлень в офіційних друкованих виданнях Комісії за рубриками «Прес-служба Комісії повідомляє», «Територіальні управління повідомляють» та наповнення сторінки веб-сайту www.ssmc.gov.ua за рубрикою «Останні події: Новини Комісії. Прес-релізи. Семінари та конференції. Статті. Виступи. Доповіді».

Продовжувалася співпраця територіальних управлінь Комісії з місцевими засобами масової інформації щодо забезпечення інформування громадськості регіонів про діяльність Комісії. Так, наприклад, у 2010 році до прес-служби Комісії надійшло близько 4 000 розпоряджень територіальних управлінь щодо зупинення та скасування обігу акцій акціонерних товариств в регіонах. Територіальними органами Комісії було опубліковано в місцевих засобах інформації 328 статей, інтерв'ю, повідомлень, інформаційних роз'яснень щодо законодавства про цінні папери та акціонерні товариства.

Комісія щотижня надає інформацію Урядовому порталу за рубрикою «Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку повідомляє», бере участь у проведенні електронних консультацій «Громадянське суспільство і влада».